TA/TZRR7—IL

#£167 (5A-6RA-T7TH) i3 BiEH

B Pt 2K xr & o o B
® 5/1 | 5/2 |© 5/3 |© 5/4
© 5/5 | 5/6 (@ 5/7 |@ 5/8 | 5/9 |@ 5/10 (@ 5/11
@ 512 |2 5/13 |2 5/14 |® 5/15 |® 5/16 |® 5/17 |® 5/18
® 5/19 |® 5/20 | 5/21 |@ 5/2Z (@ 5/23 (@ 5/24 (@ 5/25
@ 5/26 |@ 5/21 | 5/28 |® 5/29 |® 5/30 |® 5/31 |® b/1
® 6/2|® 6/3 | 6/4 |® 6/5|© b/6 |© b/7 |© b/8
®© 6/9 |© 6/10 |®© 6/11 (@ 6/12 |@ 6/13 |@ b6/14 (@ 6/15
@ 6/16 |2 6/17 |2 6/18 6/19 6/20 6/21 6/22
6/23 6/24 6/25 (@ 6/26 (@ 6/21 |@ 6/28 (@ 6/29
@ 6/30@ 1/1 |@ 7/2 | 7/3 (@ 7/4 (@ 7/5 (@ 7/b
o 7/7 (o 7/8§ | 7/9 |@ 7/10 |® 7/11 (@ 7/12 |@ 7/13
o 7/14 |@ 7/15 |® 7/16 | @ /17 (@ 7/18 @ 17/19 (@ 7/20
® 7/21 \@ 7/2Z (@ 1/23 |® 1/24 \® 1/25 |® 1/26 |® 1/21
® 7/28 ® 1/29 |® 71/30 | 7/31
1308 | 138 | 1368 | 14@ | 13@ | 13@ | 13A@
. xR | |3, —ERE
(B O IEM]
78178 () 3~6BB75Z
78188 (&) 2EB757
[/REAR 7 —ILESEIC O\ T]
REBR 7 —ILIS 'EEHEE) 16 - THUSFFTOT, TiFBESEXL),
REBRSEEH 78 18 (X) FT
REA7 S REEE 78318 (k) &T
B168HR7—ILRZ— 88 1B (8&) 2%—k

KRR 7 —ILZBE2INDAIF. BREZTH 1 BFTICIRILESEII.

¥ TRZBMEORIBR 7—ILOBRIS. RIFRBEEALIAZ Y » X BILAELTIEEESFT,

XBERICOEFULTRERI IMENIINFT. (ERORICIFHEMICSENIELSFT)
SHFIRBRE




TA/TZRRN—IL

#£168 (8R-9B-108) #Hl B¥E*%
B Pt 2K R & o o B
© §/1 |© 8/2 |© §/3
® 84 | 8§/5 |® 8/6 (@ 8/1 (@ 8/8 (@ 8/9 (@ 8/10
2 8/11 [= 8/12 |GG NAIEN - 5/17
® 8/18 |® 8/19 |2 8/20 |2 8/21 |® 8/22 |® 8/23 (@ 8/24
@ 8/25 |@ 8/26 | 8/27 | 8/28 (@ 8/29 (@ 8/30 | 8/3]
® 911 92 | 9/3 | 9/4 | 9/5 |® 9/6 |© 9/1
© 9/8 |[© 9/9 | 9/10 | 9/11 |® 9/12Z |® 9/13 (@ 9/14
@ 9/15 |[@ 9/16 |® 9/17 |® 9/18 |@ 9/19 (@ 9/20 9/21
9/22 9/23 |@ 9/24 (@ 9/25 9/26 9/21 (@ 9/28
@ 9/29 |[@ 9/30 10/1 10/2 (@ 10/3 |@ 10/4 | 10/5
© 10/6 |© 10/7 |@ 10/8 |@ 10/9 |@ 10/10|©@ 10/11 |® 10/12
@ 10/13 |@ 10/14 |© 10/15|© 10/16 |@ 10/17|® 10/18 |® 10/19
@ 10/20 | 10/21 |® 10/22 |@ 10/23 |@ 10/24 | 10/25 |® 10/26
® 10/27|® 10/28 | 10/29 | 10/30 |® 10/31
1308 | 1368 | 12@ | 128 | 138 | 12@ | 13A@
. xR | |3, —ERE
(B O IEM]
88138 (k) ~16B () £752
[/REAR 7 —ILESEIC O\ T]
REBR 7 —ILIF TS, &5 > THUZIFOT, TFELSEII,
REBRSEEH 10B 1B (k) 3T

RAR7 S RERREM

108318 (&) ¥T

#B169HR7—ILRZ2—]K

118 18 (£) 22—k

KIRHAR 7 —IL7ZBR2INDHIF. BEEZ 1 0R 1 BFTICIREEIL).
¥10BZBIIEORIBR 7—ILOBRIF. RIBRBE2HZX » L BILHELTIIEEEST.

XBRELCOEFUTRHERT DRmBNITINSFT,

(ERORICBFEMICITENNELSFT)

SH1F6AL0BRE




#16T7TH(58-6B -7 )TA/ A ARTT=2AR7—IL 77R%

7FRRUVIBEN—FRIFEG<ERD DRBNIIN \FT.
HAOZh TORRISTEFEANTIIERETIL).

SHM1FE504B Rz

R B X ; x 8 T = =
3R 184 3R 184 n5R 184 3R 184 3R FEE ] 3R 184 3R 184
: ! Fuk it ] FuR HEm
E 8.$20 E 8'30 =Fq sE
BR| o0 gh| 930
930 iR HiEnm LR R LR wA | RL—wz—z) MR 940 thiR w8 R e
' .3 hiR thed ' .s a7 gE
11:00 11:10
11:10 h{k HEr iR INGR ik HEw| F—Owz—=2) | IMB hik HEnr 11:20 ST 1u120~1220  HEIR
2 ; L 3 2 : = ™
12:40 12:50
13:30 Nk HiEn thik HEn R i =] i thk i 12:30 LR s
3 $ F—li52  IMa| [BUANT Bxs HF—Owz—2 Ma| [BUAHT B4 3 S
15:00 14:00
15:10 HF—=lLi7-—2 @ 14:10 iR i
4l a4l
16:40 15:40
16:20 F R & ST L 15:50
5 s 5 g
17:20 17:20
1730 ST qur30~1830 8 | STeq0130~1830)  HER| YV 7NT=ZAPI . T PP s 17:30 R HE
b $ $a=7 I INT =R b s
19:00 19:00
19:10 R EE LR i LR HE LR i thiR i 19:10 LR HE
7 s INT=RINR | iR iR [ Y7NT=ZAAPI | T8 7 s
20:40 Lot = L 20:40
2050 hiff  #Hx| >L7ILR R #x] BUOHT ® IR 2650 MR B
8 s LR e iR i \J7INT=R bR 8 s
22:20 L " 22:20
[ FZwon | > [ SFq600 | » [FPa=7wom] [ BCHT |~>[ #Wm |- D& |- ER | [ #1752 |

| v7:7=2AP | - | Y7+7=2408% | > | /7+T=ZbiR |




SM71F6A21B RiE

oror ~ I — — — = : ps amoN
E168H8(8H 9B 10B)TA /A RTPT=RR7—IL 71RE rwvmosssiarssamcsss.
R x X ; x 8 T = =
3R 184 3R 184 n5R 184 3R 184 3R FEE ] 3R 184 3R 184
: ! Fuk it ] FuR HEm
B 8.$20 B s.sso =T Hiw
BR| o0 gh| 930
930 LIk HEs LR hER R WA | RL—wz~—=2) | MR 940 hiR s Er HEx]
' 5 i thed ' g $a=  HEs
11:00 11:10
11:10 h{k HEr iR INGR ik HEw| F—Owz—=2) | IMB hik HEnr 11:20 ST 1u120~1220  HEIR
2 ; L ES 2 : SaZT  #HEs
12:40 12:50
13:30 M/ HEx hif  #xd] MR EE = wis thiR EE 1230 = e
3 $ F—li52  IMa| [BUANT Bxs HF—Owz—2 Ma| [BUAHT B4 3 S
15:00 14:00
15:10 KF—0Ow7-2: M 18:10 iR HEm
4l 4|
16:40 15:40
16:20 F R & S7e  Hid 15:50
5 s 5 g
17:20 17:20
17:30 ST qur30~1830 8 | STeq0130~1830)  HER| YV 7NT=ZAPI . T $a=7 (] 17:30 LR HE
b $ $a=7 I INT =R b s
19:00 19:00
19:10 R EE LR i LR HE LR i thiR i 19:10 LR HE
7 s INT=RINR | iR iR [ Y7NT=ZAAPI | T8 7 s
20:40 Lot = L 20:40
2050 hiff  #Hx| >L7ILR R #x] BUOHT ® IR 2650 M| HE
8 s LR e iR i \J7INT=R bR 8 s
22:20 L " 22:20
[ FZwon | > [ SFq600 | » [FPa=7wom] [ BCHT |~>[ #Wm |- D& |- ER | [ #1752 |

| v7:7=2AP | - | Y7+7=2408% | > | /7+T=ZbiR |




